

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 101 (18799)
Газета основана 1 октября 1930 года

Среда,
21
июня
2006г.

СЕГОДНЯ:

Восход солнца 4.44
Заход солнца 22.18
Долгота дня 17.34

Погода:

Днем ясно, температура +28...+30°C, давление 741 мм. рт.ст., относительная влажность 38%, ветер с.в. 1 м/с, предстоящей ночью температура +18...+20°C.

В этот день родились:
1883г. - Ф.Гладков, писатель; 1910г. - А.Твардовский, поэт; 1923г. - Г.Стриженов, актёр; 1941г. - В.Золотухин, актёр.



ОКНО ДЛЯ ВETERАНА

В квартирах 70 наших участников Великой Отечественной войны до конца июня будут установлены современные пластиковые окна.

Бесплатная установка новых оконных блоков в квартирах фронтовиков предусмотрена губернаторской программой. На ее реализацию из областного и местного бюджетов направлено миллион руб., и этой работой сейчас занимаются две специализированные фирмы, выигравшие объявленный муниципалитетом конкурс. Предварительно комиссия детально обследовала состояние окон в квартирах 262 ветеранов, которые проживают в домах муниципального жилого фонда. По результатам обследования был составлен список жилищ, где оконные блоки подлежат срочной замене. Таким образом, до конца месяца специалистам предстоит установить в общей сложности 92 стеклопакета. Для ветеранов это приятный сюрприз - приезжающие бригады они встречают и провожают со словами искренней благодарности.

ПОРЯДОК БУДЕТ УПРОЩЕН

В Москве состоялась парламентские слушания, на которых с докладом выступил депутат Госдумы РФ, заместитель председателя комитета по бюджету и налогам А.М. Макаров.

На слушаниях обсуждалась проблема упрощенного порядка декларирования доходов физическими лицами в России.

Как сообщил А.М. Макаров, в законопроекте налоговой амнистии, внесенном правительством в Государственную Думу РФ в начале мая 2006 г., говорится о том, что необходимо будет оплатить лишь 13% от задолженности суммы, размер которой роли не играет. Упрощенный порядок декларирования распространится на те доходы, которые были получены до 1 января 2005 года. Срок действия упрощенного порядка продлится до 1 апреля 2007 года. Также предполагается, что амнистия не будет предусматривать освобождение от ответственности за преступления, которые сопутствовали сокрытию налогов, например, нарушения валютного или таможенного законодательства. Ожидается, что до конца июля Госдума одобрит законопроект о налоговой амнистии в первом чтении, с тем, чтобы будущей осенью принять его полностью.

ДОРОГА СТАНЕТ ЛУЧШЕ

По договоренности губернатора области А.Г.Тулеева с министром транспорта и связи РФ И.Е. Левитиным из федерального бюджета в Кузбасс поступило около 112 миллионов рублей на строительство мостового перехода через Томи в Кемерове и реконструкцию участка автодороги Новосибирск - Ленинск-Кузнецкий - Кемерово - Юрга.

Из них на реконструкцию участка автодороги Новосибирск - Ленинск-Кузнецкий - Кемерово - Юрга выделено 5,4 миллиона рублей. А 106,4 миллиона рублей направлены на окончание строительства моста.

ЛЕТО ВО ДВОРЕ

Обслуживающие жилой фонд коммунальные предприятия построили для городской детворы 25 новых игровых площадок.

Программа вначале предусматривала оборудование 16 дворовых городков для детского отдыха. Взяв свои возможности, предприятия сделали намного больше, поскольку значительных финансовых затрат такое благоустройство не требует. Ведь спортивные снаряды, качели и песочницы, как правило, изготавливаются из бывших в употреблении труб и других подручных материалов. Остается их заботливо установить и ярче раскрасить, чтобы радовалась детвора. Кроме того, во дворах многоэтажных домов коммунальщики делают футбольные и баскетбольные площадки, ставят скамейки, столики, разбивают клумбы, справедливо считая, что у ребят постарше должна быть возможность для занятий спортом, а у взрослых - для спокойного отдыха в своем дворе. Так создается особый летний уют, в котором все мы сейчас очень нуждаемся.

Служба новостей.

Завтра исполняется 65 лет со дня начала Великой Отечественной войны! НАША ВЕЧНАЯ ПАМЯТЬ И БЛАГОДАРНОСТЬ

Уважаемые земляки! Дорогие ветераны войны и труженики тыла!

В истории нашей Родины есть особые, судьбоносные даты. Одна из важнейших - 22 июня 1941 года.

65 лет прошло с тех пор, когда началась эта война. Воскресный теплый июньский день навсегда разделил жизнь нашей страны на две временных эпохи: "до войны" и "после войны".

С первых дней нападения ленинск-кузнецкие начали уходить на фронт. Четыре долгих года наши земляки сражались на всех фронтах, ходили под пулями, поднимались в атаку под смертоносным огнем. А их близкие здесь, в тылу, день и ночь трудились во имя Победы.

В этот скорбный день мы склоняем головы перед всеми, кто пал на полях сражений той страшной войны, кто скончался от ран в госпиталях.



Начало войны. Фото 1941 года.

Вечная память лавшим и вечная им благодарности! Низкий земной поклон всем, кто выстоял в страшной войне, всем, кто и в послевоенной, мирной жизни совершал трудовые подвиги.

Будьте здоровы, дорогие наши ветераны, и живите как можно дольше!

Мира, добра, счастья и благополучия вам и вашим близким!

В. ЕРМАКОВ.
Глава города.

А. ДУЛЬЦЕВ.
Председатель городского Совета народных депутатов.

Другие материалы о наших земляках на войне публикуются на второй странице.

Региональный проект: КУЛЬТУРА

В гости к шахтёрам

В преддверии празднования Дня шахтера в Кузбассе состоится гастрольные концерты всемирно известного исполнителя, одного из лучших баритонов мира, народного артиста России Дмитрия Хворостовского.

В прошлом году в Кемерове на площади Советов состоялся один концерт артиста и далеко не все желающие смогли на нем побывать.

В этом году гастрольное турне Дмитрия Александровича Хворостовского охватит пять городов Кузбасса: Новокузнецк - 30 июля, Прокопьевск - 1 августа, Кемерово - 3 августа, Киселевск - 5 августа и Ленинск-Кузнецкий - 7 августа.

Основная идея этого турне - представить возможность как можно большему числу кузбассовцев бесплатно побывать на уникальных концертах оперной звезды.

Награда - ветерану

Медалью "За веру и добро" отметила администрация Кемеровской области многолетний творческий путь ветерана журналистского труда П.Е. Рязанова.

Павел Емельянович трудился в газете "Ленинский шахтер", около двадцати лет был редактором многотиражной газеты "За уголь" шахтоуправления "Кольчугинское". Последние несколько лет, уже находясь на заслуженном отдыхе, руководил городской литературной группой "Парус". Это по его инициативе, при его непосредственном участии в сборе и редактировании материалов был издан первый альманах стихов и прозаических произведений членов группы. На сегодня у "Паруса" уже три таких сборника.

У самого Павла Емельяновича - пять стихотворных сборников. Один из них посвящен шахтерскому труду, другой - А.С. Пушкину. В творчестве Рязанова

вообще много стихотворений в честь этого поэта. Есть сборники лирических стихов, посвященных родному краю. На сегодня у Рязанова уже готова новая рукопись стихов, зарисовок и очерков "Сибирский край", а это значит: готовится новая книга, которую с нетерпением будут ждать и признательные поклонники, и сам автор.

Радостным событием для многих стало известие о вступлении Павла Емельяновича в члены союза писателей Кузбасса. Торжественное вручение билета решено провести на одном из очередных заседаний литгруппы "Парус". А пока мы искренне поздравляем Павла Емельяновича с этими радостными событиями.

Стихи и розы

В каминном зале центральной городской библиотеки имени Крупской прошел ежегодный Пушкинский конкурс чтения стихотворений любимых поэтов "Я мысленно вхожу в ваш кабинет...", организаторами и организаторами которого стали управление культуры города и литературная группа "Парус".

На днях были подведены его итоги. Конкурс состоял из нескольких этапов: декламация стихотворения, рассказ о биографии поэта и времени, в котором творил поэт, объяснение стихотворных форм, свойственных для творчества данного автора. По итогам конкурса обладателем диплома за третье место стала Нина Петровна Гляшкова. На втором месте - Нина Васильевна Гисс. Победителем был назван Валентин Михайлович Гапанюк. Кроме того, три диплома были вручены за участие в конкурсе: Валерии Зузуновой, учащейся ПУ № 14, Луизе Михайловне Хоменкиной и Аде Наумовне Федосеенко.

Л. АНИНА.

ПРИДУТ НА ПОМОЩЬ ВОВРЕМЯ

Сегодня проходят городские соревнования санитарных постов, план проведения которых утвержден главой города В.К. Ермаковым.

Такие соревнования возобновились у нас после многолетнего перерыва в 2004 году, что говорит о значимости санитарно-просветительной работы на предприятиях и в учреждениях. Цель состязаний - проверить готовность постов к действиям во время стихийных бедствий, производственных аварий и катастроф, других чрезвычайных ситуаций. Санитарные посты созданы на базе 24 городских организаций и успели себя хорошо зарекомендовать. Ежегодные соревнования стали замечательным смотром их умений и навыков, а также талантов, поскольку на одном из этапов надо показать свою "визитную карточку". Она включает в себя внешний вид, строевую песню с речевой, альбом и знак поста. В 2004 году победителем соревнований была команда Ленинск-Кузнецкого РУСа. В 2005-м - медицинское училище. Организаторы первенства уверены, что упорная борьба за лидерство развернется и на этот раз, ведь санитарные посты подготовлены у нас на высоком уровне.

Инициаторами деятельности таких формирований выступили управление по делам ГОиЧС Ленинска-Кузнецкого, городское отделение общества "Российский Красный Крест", управление здравоохранения города. Соревнования проводятся при поддержке муниципалитета на базе складов ГО в поселке Никитинском. Число санитарных постов год от года увеличивается. А это значит, что в коллективах растет понимание важности основной задачи таких общественных подразделений: прийти на помощь в трудную минуту и спасти здоровье, а нередко и жизнь.

Е. АЛЕКСЕЕВ.

22 июня – День памяти и скорби

В № 70 за 3 мая текущего года "Городская газета" рассказала о судьбе отважного лётчика Александра Сабдарова, героически погибшего в годы Великой Отечественной войны. Экипаж подбитого немцами "ИЛ-2" более 60 лет считался пропавшим без вести, пока из болота возле псковской деревни Маево не были извлечены останки самолёта и нашего земляка.

В городском краеведческом музее есть экспозиция, посвящённая выпускникам Ленинск-Кузнецкого аэроклуба. На одной из фотографий – выпуск 1937 года. Среди бравых покорителей неба Александр Сабдаров выделяется сразу – как лётчика-инструктора его поместили в левом верхнем углу. Он всегда был лучшим: знающим, смелым, азартным, целеустремлённым. Поэтому перед войной готовил в аэроклубе из зеленых "учетов" будущих достойных противников немецких асов Люфтваффе. 22 июня 1941-го, после официального сообщения о нападении фашистской Германии, они уже знали, что скоро предстоит лететь в бой. И покинули родной аэродром на своих учебных самолётах всей эскадрильей. Дома остались матери, жёны, дети, сёстры и братья.

Сабдаров поцеловал на прощание жену и дочь, успел зайти к матери. Потом от него приходили фронтовые письма, в которых было немало стихов и песен собственного сочинения. Способный лётчик был по натуре романтиком, и его талантливая душа требовала возвышенного самовыражения. Несмотря на все тяготы войны, где порой он находился на волосок от гибели. Александр служил в штурмовом авиационном полку, и его сбивали не один раз. Однажды вместе со стрелком они перешли к нашим через линию фронта, затем каким-то чудом ему удалось посадить изрешечённый немецкими пулями "ИЛ" на свой аэродром. Последнее боевое задание отважный лётчик-штурмовик получил утром 1 февраля 1944 года.

Однополчане вспоминали, как перед вылетом Сабдаров задумчиво разглядывал на столе тетрадный листок, достал каран-

даш и написал несколько рифмованных строк. Они стали поэтическим завещанием. Его вместе с вещами Александра и шоколадкой для дочери друзья выслали родным.

Младший братишка Яков с гордостью рассказывал мальчишкам о подвигах своих "летунов", ведь двое старших Сабдаровых воевали с фашистами в небе. Средний

трясину. Вторая машина звена сделала несколько кругов над лесом, отгоняя огнём пулемётов немцев, которые спешили к месту падения. Прощальный круг, и – курс на базу.

Попытки достать обломки самолёта предпринимались постоянно. Ещё в 50-х годах извлекли останки стрелка экипажа Алексея Титова. Его с почестями похоронили неподалеку, установив на могиле православный крест. Однако поднять из болота фрагменты боевой машины поисковикам-одиночкам было не под силу. Это стало возможным лишь после того, как к делу подключился по-

ми лётчика в болотной глупи нашли также хорошо сохранившиеся документы, фотографии, орден, лётную финку, письма родных, и даже блокнот со стихами. Здесь же партийный билет, выданный всего за год до последнего боевого вылета. В шинели – фронтовые талоны на питание. Последний датирован 1 февраля 44-го. Именно по нему и установили дату гибели.

В деревне Маево есть мемориальное кладби-



нов, а также президент Федерации авиареставраторов России Борис Осетинский. Незабываемым для нас был тот тёплый приём, который устроили в Маево и районе. А съездить мы смогли при помощи и поддержке губернатора области Амана Гумировича Тулеева, муниципалитета, филиала ОАО "СУЭК" и шахты "Егозовская", где я работаю. Думаю, что соберёмся в гости ещё, ведь дорога теперь знакома.

История пропавшего без вести экипажа штурмовика "ИЛ-2" получила неожиданное продолжение. Оказывается, поисковики отряда обнаружили уже десятки таких самолётов, машина ленинск-кузнецчанина Сабдарова стала 61-й по счёту. Найденные фрагменты при этом восстанавливаются до музейного и даже летного состояния. Сейчас реализуется пятилетняя программа реставрации легендарного "ИЛ-2", и двигатель нашего штурмовика оказался здесь чрезвычайно полезной находкой. Он станет сердцем первого сбитого, восстановленного и снова летающего спустя десятилетия "ИЛ-2". Единственного в стране и мире. Его уже назвали самолётом Сабдарова.

А Ольга Яковлевна Милосердова передала в городской краеведческий музей новые драгоценные экспонаты, привезённые из поездки: куски обшивки "ИЛ-2", части обмундирования лётчика, полуистлевший бинт. Всё это займёт своё достойное место в витрине, посвящённой аэроклубу. Решено также подготовить и провести встречу поколений, темой которой будет судьба героического лётчика.

И. ВЕТРОВ.

На снимках: память сохранит музей; мемориал на псковской земле.

Фото из архива Сабдаровых.

САМОЛЁТ



САБДАРОВА

исковый отряд "Рубеж" при содействии Московской федерации реставраторов военной техники. Подготовительная работа растянулась на десяток лет: посылали запросы в Центральный военный архив, собирали материалы по рассказам очевидцев, детально обследовали местность с помощью металлоискателя. И только в прошлом году, через 60 лет после Победы, самолёт с останками кузбасского лётчика был поднят из топей в окрестностях псковской деревеньки Маево.

По свидетельствам организаторов подъёма, яму здесь пришлось раскапывать на шестиметровую глубину, и поскольку она тут же заполнялась водой, непрерывно работала мотопомпа. Установили специальное сооружение из берёзовых бревен с прикреплённым шкивом, а трос от него перекинули к лебёдке армейского тягача. Прибыли водолазы, которые, ныряя в чёрную холодную жижу, искали и цепляли фрагменты машины. Возле котлована – искорёженные взрывом куски обшивки, трубопроводы, бесформенная груда железа. В хорошем состоянии оказался только авиадвигатель, который решено разобрать и отреставрировать. Трудно поверить, но вместе с останка-

ми, где похоронены погибшие в годы Великой Отечественной войны защитники Отчизны. И вот накануне Дня Победы здесь был торжественно открыт обелиск на могиле лейтенанта Сабдарова. Состоялся митинг, участниками которого стали руководители Новоскольнического района Псковской области, представители поискового отряда, ветераны войны и Вооружённых Сил, местная общественность. В числе почётных гостей – родственники легендарного лётчика: сестра Зоя Сабдарова, брат Яков Сабдарович и племянница Ольга Яковлевна. Следуя старинному обычаю, они привезли на могилу горсть родной земли, передали низкий поклон жителям Псковщины за память, поддержание дружеских связей с сибиряками. Нас разделяют тысячи километров, но святое дело сохранения благодарной памяти поистине не знает расстояний.

– Мы просто не могли не поехать на открытие мемориала, – говорит О.Я. Милосердова. – И папа, и тётя Зоя всегда очень тепло вспоминали о своём брате, погибшем в годы войны. Они не знали, где и как оборвалась его жизнь. И вот благодаря отряду "Рубеж" наконец-то снят покров забвения. Большую роль здесь сыграли руководитель отряда Михаил Рома-

брат Георгий бил врагов на самолёте-истребителе, имел боевые награды, дошёл до Победы. Старший Александр успел получить орден Отечественной войны, не дожив до своего 30-летия.

Несколько штурмовых звеньев взяли в тот день курс на крупную группировку противника возле Пскова. Шла масштабная фронтовая операция, в ходе которой наши войска освобождали сёла, города, железнодорожные станции северо-западной России. Грозные "ИЛы", прозванные "чёрной смертью", громили немецкие укрепления, танки, живую силу, эшелоны, автомобильные колонны. Во время боя машина лейтенанта Сабдарова была подбита зенитным оружием и загорелась. Лётчик пытался сбить пламя, вывести падающий самолёт из пике. Прямо под ними находилась деревня Маево, и местные жители рассказывали, как в последний момент пилоту удалось направить горящий "ИЛ" в сторону леса. Штурмовик рухнул в болотистую

санная одинаковыми ремнями. На фронт курсанты отправились в июле 1943 года. Без задержек шли на восток товарные составы, наполненные бойцами: войска нуждались в пополнении. Неведомые для них лежали на столах военачальников планы сражения под Курском.

Григорьевич вел корректировку огня для своего расчёта "Катюши", стоя на мосту. И вдруг очередной взрывной волной его сбросило в реку. Как очутился в госпитале, не помнил. Но после курса лечения разыскал свою батарею и больше уже не расставался с ней до конца войны.

матери, братишки, сестра... Как в глаза взглянуть, чем оправдаться, как утешить?.. Вот только за промин души убиенных воинов положенную на Руси рюмку выпить.

Окончилась проклятая война, откатились ее волны далеко на запад, где горя от нее тоже хватало. А здесь, в Советском Союзе, надо было жить. Восстанавливать. Строить. Учиться новым профессиям. И оставаться мирным одной, опять же, общей идеей: жить за "того парня", и так, чтобы не было стыдно перед памятью павших за Родину.

И сегодня, на закате жизни, Виктору Григорьевичу Гужину есть чем гордиться: тремя боевыми наградами, трудовыми заслугами. А он почти тридцать лет отработал на заводе полукоркования, начав простым рабочим и закончив главным технологом.

Судьба не обделила его семейным счастьем. Уже давно повзрослели дочери, растут-подрастают любимые внучата – Миша и Кирилл. И живет среди них Виктор Григорьевич в заботе, любви и уважении, которые он заслужил. Дорогами своими солдатскими, рабочими буднями, добрым отцовским отношением, дедушкиной любовью.

Дина ПОНОМАРЕВА.
(Школа № 20).

...ДО НИХ, подростков, живущих в маленьком сибирском городке, война докатывалась только письмами фронтовиков, радиосводками Информбюро, хлебными карточками и рассказами живых свидетелей, которые лечились в госпиталях. Да и уроки в школе стали совсем другими: не хватало тетрадей, учебников, старшеклассники забирала на полевые работы. А в 1942 году Виктор Гужин учился в 10-м классе школы № 7.

Как и остальные, Виктор не мыслил своего существования вне коллектива. А это было время, когда общим было едва ли не все: воспитание, мировоззрение, занятия спортом. Общие праздники и общая беда. Какая она бывает настоящая, все поняли в один день, в один миг – 22 июня. И не могло уже быть праздников, не могло быть других мыслей. Была единая цель – защитить страну!

Вот почему вместе с друзьями Виктор Гужин пришел добровольцем в только что сформированную тогда Сибирскую добровольческую дивизию, в роту автоматчиков.

Правда, настоящих автоматов им никто не дал: изучать азы военной подготовки пришлось с макетами оружия. Занятия велись три раза в неделю. Затем было Томское артиллерийское училище. В одном строю стояли семнадцатилетние мальчишки и взрослые мужчины, опая-

ВСТАЛА НА ПУТИ ВОЙНА

И первое свое боевое крещение Виктор Григорьевич Гужин получил в боях на Курско-Орловской дуге. Страшное крещение. Было только два пути: стать настоящим солдатом или умереть, как велит воинский долг. Судьба уготовила Виктору Григорьевичу первый.

Интересно, что еще в ранней юности очень хотелось паренюку Вите связать свою дальнейшую жизнь со строительством мостов. Он и объяснить мечту эту толком не мог. Но представлялись они, мосты. Легкие, ажурные, вознесшиеся над серебристыми лентами рек и соединявшие их берега.

И надо же было такому случиться, что один из эпизодов войны был связан с мостом на белорусской реке Сушь, что под городом Гомелем.

В 1944 году в боях за этот город Виктор

Второй раз ранили Гужина уже в 1945 году в боях за город Данциг. Ранение он считал несерьезным, в госпитале не пошел, и осколок так и остался в ноге до сегодняшних дней.

ДЕМОБИЛИЗОВАЛСЯ Гужин только в 1947 году. Вернулся домой. Но едва закончились первые радостные минуты встречи с мамой, переплетенные со слезами, Виктор пошел к лучшему своему другу Петру Тоболу. Встретили на пороге мать и две его сестренки. Не было дома Петра и не могло быть: погиб друг.

Пошел Виктор к Саше Фирсову. Но и эта долгожданная встреча радости не принесла: в доме Фирсовых – лишь мать Сашина и сестренка.

Пошел к Косте Пронькину, Дзингараю Хамидулину, Валько Эйсманд... И тут –



К ВЕРШИНАМ УСПЕХА

Вот и закончился учебный год. Каким же он был для учащихся гимназии № 18? Думаю, что интересным и удачным. Интересным потому, что многим удалось реализовать свои возможности. А это участие в интеллектуальных марафонах, конкурсах, смотрах, спортивных соревнованиях, научно-практических конференциях и олимпиадах разного уровня. Удачным, потому что многие участники стали победителями и призерами. Незаурядный ум и творчество проявили Алина Зайцева, победитель городского конкурса сочинений "Если бы я был депутатом представительного органа местного самоуправления", и Дарья Семенова, победитель городского конкурса, посвященного истории государственной символики РФ "Овеянные славою флаг наш и герб", которая получила и диплом интеллектуального марафона центра непрерывного образования Кемеровского государственного университета за победу на этапе "Русский язык и литература".

Лучшими знатоками птиц на городском конкурсе признаны Виктор Шевелев и Олег Барышев, лучшими чтецами на городском конкурсе, посвященном Дню Победы, — Екатерина Бехало и Дима Боровиков. Первое место завоевано и в городской эстафете, посвященной Дню Победы, и в финале городского конкурса школьных команд КВН. Лучшим проектом на областной конкурсной программе "Экомаршрут по родному краю" назван проект "Муравейник" Максима Беляева, а лучшими правовыми комиксами городского конкурса "Гражданином быть обязан" стали работы Симы Лисиной и Анны Крапивенцевой.

Только в международном конкурсе "Русский медвежонок — языкознание для всех" участвовали 345 гимназистов, в международном математическом конкурсе "Кенгуру" — 250 человек. Первым в регионе и городе по русскому языку стал Евгений Третьяков; второе место заняли Ярослав Ряполов и Александр Ильин; третье — Александр Башлыков. Третьим в регионе по математике стал Владислав Шачнев.

Открывать мир, полный чудес, помогает работа в научных обществах, где ребята проводили опыты, наблюдения, эксперименты, делали выводы и умозаключения, овладевали техникой исследовательского поиска. Свои работы они представили на научно-практические конференции, которые проходили в гимназии, городе, области, России. Лучшими из

них на городской научно-практической конференции признаны исследовательские работы, представленные на секциях: "Иностранные языки", "Природа — Человек — Здоровье", "Окружающая среда и человек", "Я в мире людей", "Физика и познание мира". Выполнили эти работы Марина Романова, Константин Никоноров, Елена Русавская, Екатерина Хорошкина, Екатерина Шкурат, Ольга Сысоева, Сергей Якунин, Юлия Хадимова, Елена Колесникова, Олеся Катышева, Александр Башлыков, Юрий Худяков, Мария Черепанова.

Две исследовательские работы представлены на научно-практической конференции образовательных учреждений Регионального центра непрерывного образования Кемеровского государственного университета "Эрудит-2006", и обе заняли первое место. А представили свои работы юные исследователи: Елена Дубровская, Вячеслав Коледа, Тимофей Петров и Ксения Смирнова. Дипломом всероссийского конкурса "Первые шаги" награждены Александр Башлыков и Юрий Худяков.

"Урожайными" для гимназистов стали городские предметные олимпиады. Победителями их названы учащиеся: Юрий Худяков, Алексей Петров и Ярослав Ряполов, Валентина Чернова и Евгений Третьяков, Максим Беляев.

Шесть человек были направлены на областную олимпиаду, где Евгений Третьяков стал вторым по литературе. Он принял участие во Всероссийской олимпиаде, проходившей в Казани. Алексей Петров занял в области третье место и стал участником Всероссийской олимпиады по информатике, проходившей в Кисловодске.

Отрадно, что наши выпускники награждены дипломами Регионального центра непрерывного образования Кемеровского государственного университета как победители межвузовской олимпиады, что приравнивается к отличной оценке на вступительных экзаменах. Ими стали Любовь Малашечкина, Мария Черепанова, Евгений Третьяков. Юрий Худяков стал победителем межвузовской олимпиады, проведенной Кузбасским государственным техническим университетом. Александр Башлыков победил в олимпиадах и награжден дипломами. Федерального агентства по образованию, советом ректоров вузов Томской области.

Радость успехов с ребятами всегда разделяют администрация и учителя гимназии. Хотим, чтобы и следующие годы для наших учеников были такими же интересными и удачными.

Г. ШЕРЕР.

Заместитель директора по научно-методической работе.

ПЯТЬ лет школа № 42 является членом межрегиональной ассоциации общественно активных школ (ОАШ) Сибирского региона.

А всё началось ещё в 1999 году со звонка из тамошней общественной организации. Директора школы Наталью Леонидовну Семидоцкую спросили по-анкетному и в лоб: "Можете ли вы назвать ваше учебное заведение общественно активной школой?". Она ответила коротко, но твердо: "Да, могу". И в том не было завышенной самооценки. За последние шесть-семь лет школа в полтысячи учеников, образованная 40 лет назад, в период экономических реформ не знавшая, как финансово свести концы с концами и спасти педагогический коллектив от распада, превратилась в мощный самоорганизующийся орган, настоящий культурный центр пришкольного района. Способный не только обогатить учебный процесс большим числом жизнеспособных идей, но и зарабатывать творчеством на хлеб насущный.

Коллектив начал с активизации родителей. Индивидуальная работа педагогов с ними привела к тому, что сегодня десятки пап и мам обязательно участвуют в подготовке и проведении новогодних праздников, юбилеев, различных аттракционов, развлекательно-познавательных игр, конкурсов с неизменным чаепитием, вручением заработанных пожеланиям призов. А если уж пришла Масленица — спонсоры обеспечивают настоящую разнаряженную лошадку с санями, а вдоволь катающую ребятню. И блины с пирогами родители, бабушки школяров, сами они готовят возами! Особо замечу: два года назад родители помогли второму своему дому установить, наконец, в его стенах городской телефон, которого в нём до сих пор никогда не было. На специаль-

но созванной конференции объявили о сборе добровольных пожертвований. И по копейке, по рублю "наскребли по сусекам" 21 тысячу рублей для подвода коммуникаций, а городминистрация за свой счёт этот телефон установила. Вот и подумаешь лишний раз: можно сто лет плакаться о проблеме в жилетку, а можно, скооперировавшись, решить её довольно быстро.

- Вижу, вы не сразу поняли, что означает в программе ОАШ пункт "Демократизация учебного процесса", — улыбается Наталья Леонидовна. — За ним "прячется" детско-юношеская организация,

удачно подменившая давно умершие пионерские и комсомольские ячейки. Членство в ней предоставлено ученикам 5–9-х классов. А суть всего в том, что инициатива тех или иных общественно полезных мероприятий исходит снизу, от самих школьников. Именно с их "подачи" и их руками вдоль улицы Суворова, по которой добирается до школы большинство её обитателей, теперь тщательно вырубается сорняк, кустарниковая поросль. Чтобы у детей была пешеходная дорожка, уберегающая от интенсивного потока машин. В ходе акции "Зелёный двор" преобразилась территория школы, где разбиты нарядные клумбы — подарки классов, высажены кусты сирени, на деревьях весной обязательно появляются скворечники. За эту акцию коллектив получил в 2003 году муниципальный грант.

Акции "Поделись теплом души своей", "Рука в руке" и другие отражают большую благотворительную работу педагогического и ученического коллективов и тех же родителей. Здесь и шефство над близлежащими детсадами, сбор игрушек, одежды,



... ПЛЮС АКТИВНОСТЬ

канцтоваров, вязание варежек, носков для детского дома № 2, коррекционной школы-интерната № 6. Не случайно представители школы неизменно становятся победителями городского конкурса в номинациях "Благотворитель года", "Доброволец года" среди родителей-спонсоров, учителей и учеников. В 2004 году почётные звания завоевали соответственно Ольга Драничникова, Галина Канавина и девятиклассница Яна Хазанова. А школа в целом получила муниципальный грант за активную общественную деятельность в размере 20 тысяч рублей и смогла купить компьютер для своего пресс-центра — а он один из лучших в городе и области. В этом году лучшим добровольцем признана учитель математики, классный руководитель 7а класса Людмила Георгиевна Яксина. 34 года отдала она любимой школе и ни разу не отказалась от хлопотного классного руководства.

- В принципе, — говорит Людмила Георгиевна, — наша коллективная с ребятами деятельность является зеркальным отражением обще-

школьной работы — научить школьника делать добрые дела. Класс неизменно участвует в операциях "Листопад", "Чистый двор", "Спасём ёлочку!", трудится на пришкольном участке, делает кормушки для птиц, снежные горки во дворах, поздравляет на дому ветеранов войны и труда, мам с 8 Марта, шефствует над детским садиком № 22 и детдомом, успешно выступает в городских конкурсах. Света Фоменко, Настя Овчинных, Лена Лучшева, Андрей Романов, Женя Шалков, Костя Бондаренко и, конечно, Саша Круг, который вместе со мной победил в номинации "Доброволец", — вот мой золотой запас, мои помощники, податели новых и новых идей. Эти ребята, верю, вырастут в достойных людей, способных нести в мир добро и свет. Для любого учителя добиться этого стоит всей жизни.

Е. НОСИРЕВ.

На снимке: всегда молодая со своим любимым классом Людмила Георгиевна Яксина!

Фото Ю. ГАЛАНДИНА.

ВОТ И ПРОШЕЛ первый сезон городской открытой лиги КВН "Центра Кузбасса". Целый год команды сражались в сезонных кубках, чтобы встретиться в финале в борьбе за суперкубок и звание лучшей команды сезона. Что и говорить, сезон был жарким и бескомпромиссным. В результате в финал, помимо обладателей сезонных кубков ("ШОК" — школа № 44, г. Полысаево, "2 червонца" — школа № 20, "Убойная сила" — школа № 8), жюри пригласило ещё две команды, которые весь сезон шли на равных с чемпионами, но всегда им не хватало буквально шага до победы: "Метод тыка" — школа № 1 и "Тупняк" — гимназия № 18. Каждая команда, выйдя в финальную игру, была настроена только на победу; но... кто-то сдался на половине пути, другие с трудом дошли до финала игры.

Тема игры соответствовала моменту уже своим названием — "Это финал!", подразумевающим, что команды покажут себя с наилучшей стороны. И участники были настолько к этому готовы, что первый конкурс — приветствие — лидера не выявил. В разминке особенно выделились команды "Убойная сила" и "Метод тыка". Дальше шел новый конкурс пуги "Бриз" — литературный: "Финальные новости". Сложность его заключается не только в умении пошутить, но и уложиться при этом в две минуты. И вот здесь команды показали, кто во что горазд! "ШОК" искал свои новости как раз две, требуемые жюри, минуты. В "редакции" у "Метода тыка" потекла крыша, и поэтому они читали новости, сидя на стульях, которые находились на столе. Из запомнившегося: "В ответ на передачу "Два блондинки против грязи" в эфир выходит новая "Одна брюнетка — за бардак!".

"Два червонца" прокомментировали футбольный матч с участием "Зари",

"Убойная сила" читала шутки, которые "запретил" им читать руководитель, поэтому возле диктора постоянно появлялись ножи и вилки, которые руководитель "кидал" в него (впрочем, школа № 8, как всегда, была с огром-

КОГДА ФИНАЛ ПОЗАДИ...

ным количеством реквизита). "Тупняк" пререквизивал темы и рассказывал финальные новости, учитывая специфику лиги. Правда, тот, кто мало пощещал сезонные игры, мало что понял. Зато команды, стоя за кулисами, над собой изрядно посмеялись. "Команда КВН — Кто Веселее Нас?" после финальной игры в городе Кемерове стала называться "ВНТ", что означает: "Веселее нас Топки".

После литературного конкурса команды шли на равных, и чемпиона должно было определить музыкальное домашнее задание "Звёздное лето". Оно, кстати, и поставило все точки над "и". "Шок" рассказал, что делают летом известные артисты. Самым ярким мгновением в их выступлении была финальная песня (уж это "шоковые", как всегда, сделали отлично). "Метод тыка" пошёл по проторенной дорожке и показал новый вариант сказки "Вечера на хуторе близ Диканьки", но, кроме общего положительного впечатления, ничего не запомнилось. "2 червонца" были, как всегда, оригинальны — "Настоящие" пионеры в лагере — это вам не шуточки! Они поют и

танцуют, и, как водится, — красочный финал сам Владимир Ильич Ленин! Это было сильно: и красная гвоздичка, и кепка, и характерное для вождя произношение: "Владимир Ильич" всем советует "играть в КВН, потому что это архиважно!". И, как жирная точка сезона, вождь поёт финальную песню и танцует.

"Убойная сила" пыталась удивить зал Дедом Морозом, что, в общем-то, не получилось, потому что по теме напомнило выступление "Метода тыка". Но всё равно и мило, а заканчивают ребята финалкой, которая пусть не прошибает слезу, но настраивает на лирический пафос. Технически здорово подготовились в домашнем задании ребята из "Тупняка": финальная песня, посвященная окончанию сезона, шла в сопровождении кадров из жизни КВНщиков, их релетиции и выступления.

Жюри удалилось на совещание, а тем временем настала пора награды для всех, выделившихся в прошедшем сезоне. И в первую очередь это директора школ команд-финалистов: без их поддержки не было бы у нас никакого КВНа, а если бы и был, то не такой яркий!

И только после вручения всех наград и призов подошла очередь узнать имя лучшего сезона. У "Метода тыка" — почётное третье место, второе — за "Убойной силой", "Суперкубок" и звание лучшей команды сезона получил "Тупняк"! Всеобщая феерия, слезы радости и грусти, финальная песня сезона, все друг друга поздравляют.

Закончился сезон. Но пройдет совсем немного времени, как вновь распахнутся двери зала, и наши кавээнщики скажут: "Здравствуй, новый сезон!". Но об этом уже осенью...

М. НОХРИНА

(Дворец творчества учащейся молодежи и детей).

ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ

Решение № 67

Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 8.06.2006 г.

“О внесении изменений и дополнений в постановление городского Совета народных депутатов от 19.12.2005 № 44 “О бюджете города на 2006 год”

В связи с невыполнением плана собственных доходов, изменениями кодов бюджетной классификации Российской Федерации, городской Совет решил:

1. Внести в постановление Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 19.12.2005 № 44 “О бюджете города на 2006 год” (в редакции постановлений от 26.01.2006 № 4, 30.03.2006 № 32, 18.05.2006 № 62) следующие изменения и дополнения:

1.1. Пункт 1 изложить в следующей редакции:

“1. Утвердить бюджет города по доходам в сумме 1352578 тыс. рублей, в том числе собственные доходы 447493 тыс. рублей и по расходам в сумме 1364993 тыс. рублей.

Установить размер дефицита бюджета города на 2006 год в сумме 12415 тыс. рублей, или 2,8 процента от объема доходов

бюджета города на 2006 год без учета финансовой помощи из областного бюджета”.

1.2. В приложении № 1 к постановлению:

изменить наименование администратора доходов бюджета города “Финансовый отдел города Ленинск-Кузнецкого” на “Финансовое управление города Ленинск-Кузнецкого”.

1.3. В приложении № 2 к постановлению:

изменить наименование администратора источников внутреннего финансирования дефицита бюджета города “Финансовый отдел города Ленинск-Кузнецкого” на “Финансовое управление города Ленинск-Кузнецкого”.

1.4. Приложение № 4 изложить в новой редакции согласно приложению № 1 к настоящему решению.

1.5. В приложении № 6 постановления:

изменить наименование получателя средств бюджета города “Финансовый отдел города Ленинск-Кузнецкого” на “Финансовое управление города Ленинск-Кузнецкого”.

1.6. Приложения № 5, 8, 9, 10, 12, 17 изложить в новой редакции согласно приложениям №2,3,4,5,6,7к настоящему решению.

1.7. Пункт 14 изложить в следующей редакции:

“14. Установить на 2006 год объем капитальных расходов в сумме 150521 тыс. рублей, текущих расходов в сумме 1214012 тыс. рублей”.

2. Контроль за исполнением решения возложить на комитет по бюджету, налогам и финансам (А.Е.Крапивина).

3. Настоящее решение вступает в силу в день, следующий за днем официального опубликования.

А. ДУЛЬЦЕВ.

Председатель Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов.

В. ЕРМАКОВ.

Глава города Ленинск-Кузнецкого.

СООБЩЕНИЕ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ

“СВЕДЕНИЯ О РЕШЕНИЯХ ОБЩИХ СОБРАНИЙ”

1.1. Полное фирменное наименование эмитента:	Открытое акционерное общество “Шахта им. С.М.Кирова”
1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента:	ОАО “Шахта им. С.М.Кирова”
1.3. Место нахождения эмитента:	Россия, Кемеровская область, город Ленинск-Кузнецкий, улица Кирсанова, 3
1.4. ОГРН эмитента:	1024201302168
1.5. ИНН эмитента:	4212006562
1.6. Уникальный код эмитента, присваиваемый регистрирующим органом:	10531-F
1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации:	http://www/e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=1999
1.8. Название периодических печатных изданий, используемых эмитентом для опубликования информации:	“Городская газета”, “Приложение к Вестнику ФСФ РФ”
1.9. Код существенного факта:	1010531F20062006

2. Содержание сообщения

2.1. Вид общего собрания: годовое

2.2. Форма проведения общего собрания: собрание

2.3. Дата и место проведения общего собрания: 6.06.2006г. по адресу Кемеровская обл., г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Кирсанова, 3.

2.4. Кворум годового общего собрания: 91,32 %.

2.5. Вопросы, поставленные на голосование, и итоги голосования по ним:

1. “Утвердить Годовой отчет ОАО “Шахта им. С.М.Кирова” за 2005 год, годовую бухгалтерскую отчетность, в том числе бухгалтерский баланс и отчет о прибылях и убытках ОАО “Шахта им. С.М.Кирова” за 2005 год”

ЗА – 268170 голосов, ПРОТИВ – 0 голосов, ВОЗДЕРЖАЛОСЬ – 0 голосов.

2. “Утвердить распределение прибыли и убытков ОАО “Шахта им. С.М.Кирова” по результатам 2005 финансового года. Дивиденды по акциям всех категорий (типов) не выплачивать (не объявлять)”

ЗА – 268158 голосов, ПРОТИВ – 10 голосов, ВОЗДЕРЖАЛОСЬ – 0 голосов.

3. “Избрать Совет директоров ОАО “Шахта им. С.М.Кирова”.

С.М.Кирова” в новой редакции.

ЗА – 268128 голосов, ПРОТИВ – 0 голосов, ВОЗДЕРЖАЛОСЬ – 0 голосов.

2.6. Формулировки решений, принятых годовым общим собранием:

По первому вопросу повестки дня принято решение:

Утвердить годовой отчет ОАО “Шахта им. С.М.Кирова” за 2005 год, годовую бухгалтерскую отчетность, в том числе бухгалтерский баланс и отчет о прибылях и убытках ОАО “Шахта им. С.М.Кирова” за 2005 год.

По второму вопросу повестки дня принято решение:

Утвердить распределение прибыли и убытков ОАО “Шахта им. С.М.Кирова” по результатам 2005 финансового года. Дивиденды по акциям всех категорий (типов) не выплачивать (не объявлять).

По третьему вопросу повестки дня принято решение:

Избрать Совет директоров ОАО “Шахта им. С.М.Кирова” в следующем составе:

- Пинскер Валерий Львович
- Иванов Юрий Михайлович
- Шмидт Владимир Иоганнесович
- Палин Михаил Леонидович
- Михалев Максим Викторович
- Борисов Алексей Валентинович
- Морозова Анна Сергеевна

По четвертому вопросу повестки дня принято решение:

Избрать Ревизионную комиссию ОАО “Шахта им. С.М.Кирова” в следующем составе:

- Журавлев Леонид Васильевич
- Фаттахов Валентин Алексеевич
- Мартынов Сергей Александрович

По пятому вопросу повестки дня принято решение:

Утвердить аудитором ОАО “Шахта им. С.М.Кирова” на 2006 год ЗАО “БДО-Юникон” (лицензия от 25.06.2002г. № Е 000547 на осуществление аудиторской деятельности).

РЕЗУЛЬТАТЫ КУМУЛЯТИВНОГО ГОЛОСОВАНИЯ:

Фамилия Имя Отчество кандидата	Голоса, отданные “За” кандидата
Пинскер Валерий Львович	268731
Иванов Юрий Михайлович	268052
Шмидт Владимир Иоганнесович	268052
Палин Михаил Леонидович	268052
Михалев Максим Викторович	268052
Борисов Алексей Валентинович	268052
Морозова Анна Сергеевна	268059

Голоса, отданные против всех кандидатов: Нет. Воздержались по всем кандидатам: Нет.

4. “Избрать Ревизионную комиссию ОАО “Шахта им. С.М.Кирова”.

ЗА – 268101 голос, ПРОТИВ – 0 голосов, ВОЗДЕРЖАЛОСЬ – 0.

5. “Утвердить аудитором ОАО “Шахта им. С.М.Кирова” на 2006 год ЗАО “БДО Юникон” (лицензия от 25.06.2002г. № Е 000547 на осуществление аудиторской деятельности).

ЗА – 268097 голосов, ПРОТИВ – 0 голосов, ВОЗДЕРЖАЛОСЬ – 0 голосов.

6. Утвердить Устав ОАО “Шахта им. С.М.Кирова” в новой редакции

ЗА – 268097 голосов, ПРОТИВ – 0 голосов, ВОЗДЕРЖАЛОСЬ – 0 голосов.

7. Утвердить Положение о порядке деятельности ревизионной комиссии ОАО “Шахта им.

25.06.2002г. № Е 000547 на осуществление аудиторской деятельности).

По шестому вопросу повестки дня принято решение:

Утвердить Устав ОАО “Шахта им. С.М.Кирова” в новой редакции.

По седьмому вопросу повестки дня принято решение:

Утвердить Положение о порядке деятельности ревизионной комиссии ОАО “Шахта им. С.М.Кирова” в новой редакции.

3. Подпись

3.1. Наименование должности уполномоченного лица эмитента
Директор ОАО “Шахта им. С.М.Кирова”
В.Л.Пинскер
(подпись)

3.2. Дата: 20 июня 2006 г.

Годовая бухгалтерская отчетность открытого акционерного общества “Энергоуправление” за 2005 год

Годовая бухгалтерская отчетность подписана директором Генераловым Н.Ф. и главным бухгалтером Воронковой Л.М.

Годовая бухгалтерская отчетность за 2005 год утверждена годовым общим собранием акционеров 06 июня 2006г.

Место нахождения: Россия, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Аккумуляторная, д.11
Тел./факс (384 56) 5-31-45

Бухгалтерский баланс на 31.12.2005г. (млн. руб.)

Актив	На начало отчетного года	На конец отчетного периода
Внеоборотные активы		
Основные средства	37	38
Незавершенное строительство		22
Отложенные налоговые активы	4	4
Итого по разделу I	41	64
Оборотные активы		
Запасы	1	3
Налог на добавленную стоимость по приобретенным ценностям	1	5
Дебиторская задолженность	72	59
Денежные средства	3	3
Итого по разделу II	77	67
БАЛАНС	118	131
Пассив		
Капитал и резервы		
Добавочный капитал	65	65
Нераспределенная прибыль (непокрытый убыток)	-30	-33
Итого по разделу III	35	32
Долгосрочные обязательства		
Отложенные налоговые обязательства	1	1
Итого по разделу IV	1	1
Краткосрочные обязательства		
Займы и кредиты	13	36
Кредиторская задолженность	69	62
Итого по разделу V	82	98
БАЛАНС	118	131

Отчет о прибылях и убытках за 2005г. (млн. руб.)

Наименование показателя	За отчетный период	За аналогичный период предыдущего года
Выручка (нетто) от продажи товаров, продукции, работ, услуг (за минусом налога на добавленную стоимость, акцизов и аналогичных обязательных платежей)	460	355
Себестоимость проданных товаров, продукции, работ, услуг	(457)	(350)
Прочие к приходу	(2)	
Прочие операционные доходы	1	
Прочие операционные расходы	(3)	
Вневыполненные доходы	1	
Вневыполненные расходы	(2)	(2)
Отложенные налоговые активы		5
Налоговые санкции		(1)
Чистая прибыль (убыток) отчетного периода	(2)	(14)

Решение годового общего собрания акционеров о распределении прибыли или покрытия убытков за отчетный год: в связи с отсутствием прибыли дивиденды по акциям всех категорий (типов) не выплачивать (не объявлять).

Информация о результатах аудита, проведенного независимой аудиторской фирмой, бухгалтерской отчетности за 2005 год.

Полное наименование аудиторской фирмы: закрытое акционерное общество БДО Юникон Вид и номер лицензии на осуществление аудиторской деятельности: лицензия № Е 000547 от 25.06.2002 г. на осуществление аудиторской деятельности.

Дата аудиторского заключения: 28 апреля 2006г.

Мнение (оценка) независимой аудиторской фирмы о достоверности бухгалтерской отчетности: финансовая (бухгалтерская) отчетность ОАО “Энергоуправление” отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение на 31 декабря 2005 года и результаты финансово-хозяйственной деятельности за период с 1 января 2005г. по 31 декабря 2005г. включительно.

Годовая бухгалтерская отчетность открытого акционерного общества “Шахтострой” за 2005 год

Годовая бухгалтерская отчетность подписана директором Коневым И.Н. и главным бухгалтером Ивачевой Г.И.

Годовая бухгалтерская отчетность за 2005 год утверждена решением единственного акционера 2 июня 2006 г.

Место нахождения: Россия, 652519, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Кирсанова, 3.
Тел./факс: 5-29-69.

Бухгалтерский баланс на 31.12.2005 г. (млн. руб.)

АКТИВ	На начало отчетного года	На конец отчетного периода
Внеоборотные активы	1,4	2,9
Оборотные активы	3,6	10,6
БАЛАНС	5,0	13,5
ПАССИВ		
Капитал и резервы	(1,4)	(3,6)
Долгосрочные обязательства	0,0	2,4
Краткосрочные обязательства	6,4	14,7
БАЛАНС	5,0	13,5

Отчет о прибылях и убытках за 2005г. (млн. руб.)

Наименование показателя	За отчетный период	За аналогичный период предыдущего года
Выручка от продажи товаров, продукции, работ, услуг (за минусом налога на добавленную стоимость, акцизов и аналогичных обязательных платежей)	15,0	28,7
Себестоимость проданных товаров, продукции, работ, услуг	(37,4)	(28,7)
Прочие операционные доходы	0,7	0,0
Прочие операционные расходы	(0,6)	(0,1)
Вневыполненные доходы	7,7	0,0
Вневыполненные расходы	(0,3)	(0,0)
Отложенные налоговые активы	0,6	0,0
Налоги	(0,2)	(0,3)
Чистая прибыль (убыток) отчетного периода	(2,2)	(0,5)

Решение годового общего собрания акционеров о распределении прибыли или покрытия убытков за отчетный год: утвердить распределение прибыли и убытков ОАО “Шахтострой” по результатам 2005 финансового года.

Информация о результатах аудита, проведенного независимой аудиторской фирмой, бухгалтерской отчетности за 2005 год

Полное фирменное наименование: закрытое акционерное общество “БДО Юникон”. Вид и номер лицензии на осуществление аудиторской деятельности: лицензия Е000547 на осуществление аудиторской деятельности.

Дата аудиторского заключения: 28.04.2006 г.

Мнение (оценка) независимой национальной аудиторской компании о достоверности бухгалтерской отчетности: финансовая (бухгалтерская) отчетность ОАО “Шахтострой” отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение на 31 декабря 2005 года и результаты финансово-хозяйственной деятельности за период с 1 января по 31 декабря 2005 г. включительно.

Уважаемые председатели уличных комитетов!

Приглашаем вас на совещание-семинар с председателями уличных комитетов, которое состоится 27 июня в 14 часов в актовом зале администрации города (пр. Кирова, 56).
Телефоны для справок: 3-08-47, 7-23-05.
Администрация города.

Утерянный диплом об окончании горного техникума ДТ-1 № 694469 на имя Александра Леонидовича Хромова считать недействительным.



УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинск-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием “Ленинский шахтер”.

Главный редактор **С.П. БАРАНОВ.**

Адрес редакции: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, ул. Белинского, 15

Электронный адрес: gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлениям - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком © публикуются на правах рекламы.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 я.л. Номер подписан в печать в 17 часов 20.06.2006г.

Печать офсетная. Заказ 1639 Цена в розницу - договорная.